La Comunidad invierte 16,7 millones en acondicionar paseos marítimos

LOS TRABAJOS en casi cinco kilómetros de recorrido en La Manga, Águilas y Puerto de Mazarrón facilitarán el acceso a las playas y actividades de ocio de los ciudadanos

N.E. MURCIA

La Consejería de Obras Públicas y Ordenación del Territorio, a través de la Dirección General de Transportes y Puertos, realizará una inversión de 16,7 millones de euros en diversos proyectos de actuación durante el periodo 2009-2010 para la mejora y rehabilitación en paseos marítimos de Águilas, La Manga y Puerto de Mazarrón.

Según explica el consejero de Obras Públicas y Ordenación del Territorio, José Ballesta, «por medio de estas actuaciones el Gobierno regional invertirá un total de 16,7 millones de euros en infraestructuras, algo que responde a los objetivos de la Comunidad de inyectar dinero público a los municipios de la Región de Murcia, dentro de la política de reactivación de la economía regional iniciada hace un año con el Plan de Dinamización».

«Al mismo tiempo – indica José Ballesta - se trata de obras de mejora que redundan en beneficio de los servicios que se ponen al alcance de todos los ciudadanos en el litoral murciano, por lo que el beneficio en este caso es doble para la Región de Murcia».



Infografía sobre el diseño del nuevo paseo marítimo en La Manga. / CARM

En Águilas comenzaron el pasado martes las obras de remodelación en el paseo marítimo de las playas de Levante y Las Delicias, que tienen un plazo de ejecución de 14 meses y una inversión de 3.609.755 euros. La actuación incluye la construcción de nuevos accesos a la playa de Las Delicias, la reordenación de zonas ajardinadas en el Paseo de Parra y de la calle del Aire, así como la renovación de elementos urbanísticos en todo el paseo y la vía advacente

Además se realizará otra actuación de mejora en los paseos de Francisco Martínez Muñoz y del Rihuete, en el Puerto de Mazarrón, con un presupuesto que alcanza los 3.968.126 euros y un plazo de ejecución de nueve meses. Las obras, también en fase de licitación, cuentan con un presupuesto de 3.968.126 euros que permitirá dotar al paseo con un carril bici y la creación de nuevas zonas ajardinadas y de recreo, además de la reordenación del tráfico y la creación de bandas de aparca-

miento en la avenida del Rígete que irá acompañada de una mejora del acceso al aparcamiento ya existente.

De igual forma, se invertirán 9.100.619 euros en las actuaciones que recoge el proyecto del paseo marítimo en La Manga del Mar Menor, en la parte del Mar Mediterráneo desde la Gola de Marchamalo hasta el límite del término municipal de San Javier. Esta inversión permitirá acondicionar el terreno para un carril bici, así como dotar a la zona de nuevo mobiliario urbano,

iluminación, jardinería y pavimentos en piedra natural. Además, en las áreas habilitadas con zonas de sombra serán instaladas pérgolas y refugios de viento y las pasarelas de la zona serán talladas en madera.

Futuras actuaciones

«Desde la consejería, trabajamos por la continua mejora de la funcionalidad de los paseos marítimos y sus zonas ajardinadas, así como de la accesibilidad a las playas. En esta materia, la Dirección General del Transportes y Puertos actúa para proporcionar unas infraestructuras de calidad al servicio de los vecinos y visitantes de los municipios costeros de la Región desde el respeto a la estética de cada paisaje, garantizando así una integración con cada una de las zonas que potencie la situación de partida», puntualiza el consejero.

En este sentido, subraya como proyecto de actuación de la consejería en la costa una actuación en La Manga que prolongará el paseo ya existente «con una inversión cercana a los 34 millones de euros, atienden al objetivo de impulsar la economía en la Región a través del adelanto de infraestructuras con financiación extraordinaria».

En referencia a este proyecto, indica que existen tres tramos: desde el límite del término municipal de San Javier hasta la Urbanización Villas del Mediterráneo, con un presupuesto de 12,2 millones de euros; otro desde las Villas del Mediterráneo hasta la Playa del Pedrucho, que cuenta con un presupuesto de 9 millones y otro con un presupuesto total de 12,6, desde la Urbanización Villa Morena hasta la Playa del Estacio, que será el que conecte con el tramo ya construido.

Un nuevo puerto deportivo impulsa el turismo náutico en Águilas

N.E. MURCIA

El presidente de la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, Ramón Luís Valcárcel, inauguró el pasado verano el puerto deportivo Juan Montiel, en el paraje Casica Verde de Águilas, unas instalaciones que avanzan en el concepto de marina seca destinando casi la mitad de su superficie edificable a almacenamiento de embarcaciones fuera del agua y a talleres.

La marina seca que están desarrollando éste y otros grandes puertos españoles y extranjeros supone una alternativa al punto de amarre tradicional, que permite almacenar los barcos en seco y que los propietarios dispongan de ellos con comodidad, avisando al puerto con un pequeño margen de tiempo para su botadura inmediata. Esto supondrá un aumento de la capacidad de alojamiento de embarcaciones del puerto con un menor impacto ambiental que el sistema tradicional que, además, ofrece también numerosas ventajas para el mantenimiento de los barcos.

Además, las obras han supuesto la adecuación del entorno urbano, con la construcción de un paseo marítimo de 250 metros y un espigón que protege la playa Casica Verde, regenerada como

parte del proyecto. Se trata de una infraestructura que cumple todos los requisitos de cuidado del medio ambiente y del litoral de la Región de Murcia, para lo que también se ha realizado por parte del Ayuntamiento de Águilas un Plan Especial de adecuación de las obras al Plan General Municipal de Ordenación Urbana.

Las nuevas instalaciones, situadas en la calle Iberia, cuentan con cuatro pantalanes en los que se distribuyen 356 puntos de amarre dotados de cajas estancas de agua y suministro eléctrico, y otros 22 destinados a embarcaciones en tránsito, que también disponen de estos servicios, garantizando así un ser-



Inauguración del puerto deportivo Juan Montiel en Águilas. / CARM

vicio óptimo para las embarcaciones residentes y las que hagan uso esporádico del mismo. Además, el puerto deportivo está dotado con una cafetería que tendrá libre acceso, lo que permi-

tirá facilitar el conocimiento de los puertos de la Región de Murcia a la sociedad, uno de los objetivos que el Ejecutivo regional se ha marcado para acercar la náutica a los ciudadanos.

